



ПЕРЕД ВЫБОРАМИ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Барнаульский сельский избирательный округ

Ф. П. Бережной у своих избирателей

ЗАЛЕСОВО. (По телеграфу от нашего соб. корр.) Два часа дня. Большой зал районного дома культуры наполнен народом. Сюда собралась рабочая и служащая учреждений района, представители от колхозов и машинно-тракторных станций.

пятилетке. Мы должны превзойти довоенный уровень, — говорит тов. Полушина, — во всех областях нашего народного хозяйства. Голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы тем самым будем голосовать за дальнейший расцвет нашей могучей Родины, за политическую нашу партию, за дальнейший расцвет культуры и закипяченной жизни. Я не сомневаюсь, — заявляет оратор, — в том, что избиратели Залесовского района в день выборов все, как один, придут к избирательным урнам и отдадут свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных — Федора Петровича Бережного и Владимира Николаевича Курдюмова.



Плакат работы художника В. КОРЕЦКОГО, выпущенный издательством «Искусство». В другом законе страны не знает, как так волюнтеризм человека!

22 января исполняющий обязанности государственного секретаря Соединенных Штатов Америки г. Ачесон заявил на пресс-конференции, что секретное Ялтинское соглашение трех союзных держав предусматривало предоставление Советскому Союзу прав на оккупацию Курильских островов, но, насколько он понимает, это соглашение не предусматривало окончательной передачи Курильских островов Советскому Союзу. Дополнительно г-н Ачесон заявил, что «таково его мнение, хотя может быть оно ошибается». ТАСС уведомлен разъяснить, что

Состав нового французского правительства

ПАРИЖ, 26 января. (ТАСС). Агентство Франс пресс сообщает, что сформирован новый французский кабинет в следующем составе: Председатель Совета министров — Феликс Гузи (социалист), исполняющий одновременно обязанности министра национальной обороны. Вице-председатели Совета министров и министры без портфеля — Франсуа Гэ (партия «Народно-республиканское движение») — МРП и Морис Горез (коммунист). Министр иностранных дел — Жорж Бидо (МРП).

К правительственному кризису во Франции

ПАРИЖ, 26 января. (ТАСС). Политические партии обсуждают основные моменты программы будущего правительства, особенно финансовую проблему, которая вызывает наибольшее беспокойство. Финансовое положение Франции катастрофично: национальный долг в настоящее время составляет 2 триллиона франков. Бюджетный дефицит в 1946 году составит от 200 до 300 миллиардов франков. Золотой запас французского банка, составлявший к началу 1946 года 968 тонн (в августе 1939 года — 2408 тонн) будет уменьшаться в связи с тем, что импорт оплачивается золотом, так как он в 3—4 раза превышает вывоз.

Соглашение между тремя французскими партиями

ПАРИЖ, 26 января. (ТАСС). Вечером 24 января было подписано соглашение между тремя партиями — социалистической, коммунистической и «Народно-республиканское движение» (МРП) — относительно их общей программы. Соглашение носит исключительно общий характер и касается мероприятий только по тем вопросам, которые содержатся в программах этих партий. Этого требовала МРП, а поскольку социалистическая партия считает обязательным участие МРП в правительстве, то представители социалистической партии согласились с этим принципом.

К правительственному кризису в Иране

ТЕГЕРАН, 26 января. (ТАСС). Меджлис (иранский парламент) высказался за назначение Кавам-эс-Салтанэ на пост премьер-министра Ирана.

Положение в Индонезии

ГААГА, 26 января. (ТАСС). Голландское агентство АНП передает, что около Семаранга между английскими войсками и отрядами индонезийцев идут бои. Тяжелые бои с применением танков и артиллерии происходят также южнее Сурабая. По некоторым сообщениям, бои не прекращаются.

Волнения в Бомбее

ЛОНДОН, 26 января. (ТАСС). Лондонское радио передает, что вчерашним утром в Бомбее снова начались волнения, которые продолжались весь день. Полиция пять раз открывала огонь и использовала слезоточивый газ против толпы. Пострадало 8 человек. О смертельных исходах не сообщается. С тех пор, как начались волнения, всего погибло 22 человека и 600 пострадали. Полицийский комиссар объявил, что в течение 5 дней в районах, где происходят волнения, запрещается хождение по улицам с 9 часов вечера до 9 часов утра, а также ношение оружия и скопления в группы более 5 человек.

Протест голландских военнообязанных против посылки их в Индонезию

ГААГА, 26 января. (ТАСС). 23 января газета «Масбед» сообщила о том, что большая группа голландских унтер-офицеров подала военному министру и членам парламента протест в связи с незаконным призывом в экспедиционные войска, предназначенные для Индонезии. (Как известно, ранее в этот экспедиционный корпус набиралась только добровольцы, а не военнообязанные-резервисты. Набор должен был сначала утверджен парламентом и санкционирован королевой. Призыв проводится по приказу военных властей без согласования с парламентом. Примеч. ред.)

О борьбе со снежными заносами

Решение исполкома Барнаульского горсовета депутатов трудящихся от 27 января 1946 г.

В целях ликвидации последствий снежных заносов, нарушивших нормальную работу Барнаульского узла Томской железной дороги и парализовавших работу железнодорожных путей, исполком Барнаульского городского Совета депутатов трудящихся, в соответствии с постановлением ВЦКК и Совнархоза от 18 июля 1927 г. и СНК СССР от 10 августа 1942 г. № 1353, решил:

Алейский избирательный округ

Агитаторы беседуют с избирателями о кандидате

СМОЛЕНСКОЕ. (По телефону от нашего соб. корр.). В эти дни на избирательном участке № 155 идет горячая работа. Выданы списки избирателей. Секретарь избирательной комиссии Ендокя Васильевна Основа помогает присутствующим проверить правильность занесенных записей в списки. Проверив их, избиратели не уходят. Они остаются в агитпункте. Им есть чем заняться. На столах свежие газеты, интересные книги. Привлекает внимание посетителей художественно оформленная и грамотно написанная стенная газета «Голос избирателя».

шо оформлены и ведутся аккуратно. Свои дневники агитаторы оставляют на агитпункте, где они подкуратор размещены на стенде с общей надписью: «Выборы в Верховный Совет СССР». Доверенный тов. Потехин не только сам лично ведет большую агитационную работу за кандидата среди избирателей, используя для этого каждое собрание, беседу среди населения, но и направляет на это деятельность всего агитколлектива. Доверенный ежедневно проводит с агитаторами беседы, снабжает необходимой литературой, пособиями и держит их в курсе всех политических событий страны и международного положения. Агитаторы с помощью такого руководителя с большим подъемом и умело рассказывают избирателям о замечательной жизни и деятельности кандидата в депутаты Варвары Максимовны Бахолдиной.

Ребрихинский избирательный округ

Большая работа

МАМОНТОВО. (По телефону) На всех избирательных участках района развернута агитация за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР председатели колхоза имени Молотова тов. Гринько и командующего войсками Западно-Сибирского военного округа генерал-лейтенанта В. П. Курдюмова.

рошо знают биографию товарищей Гринько и Курдюмова. Они выразили желание в день выборов все, как один, отдать голоса за своих кандидатов. Большим авторитетом среди избирателей этого участка пользуются также агитатор Цыбарова. Наряду с беседами о кандидатах, она просто и доходчиво рассказывает избирателям о великих правых советских людях, данных Сталинской Конституцией, пропагандирует Положение о выборах. Полнокровной жизнью живет агитпункт при 28 избирательном участке в селе Покровка, Покровского сельсовета. Здесь создан большой агитколлектив, состоящий из 22 агитаторов. Агитаторы т.т. Уфимцева, Моисеева, Симонова и другие ведут повседневную агитацию за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных. Большую работу по подготовке к выборам ведут и избирательные комиссии. На избирательных участках оборудованы помешения для голосования. Подготовлены ширмы, урны, керосиновые лампы, поленезы дрова. Избирательные комиссии добиваются того, чтобы каждый избиратель проверил свою фамилию в списках избирателей.

Быстрее исправить ошибки

РЕВРИХА. (По телефону от нашего соб. корр.). Во всех избирательных участках списки избирателей вывешены без опоздания. По, как показали первые дни проверки, в некоторых сельсоветах в составленных списках отнесены халято. Особенно небрежно, с большим количеством ошибок составлены списки в Подстепновском сельсовете. Около 30 избирателей этого сельсовета, как, например, Худенко Михаил, Шумкова Прасковья, Шоркина Анна вошли в списки не вписаны. У некоторых искажены фамилия и имена, перепутан возраст. При сельсовете живет сторож Быковский, и как ни странно, но и она не оказалась в списках избирателей. Кроме того, в списках искажена порядковая нумерация, имена написаны сокращенно, что приводит к большой путанице.

председатели сельсоветов. Однако некоторые из них не принимали никакого участия в этой работе. В том же Подстепновском сельсовете председатель тов. Новосельцев заявил: — Это не мое дело, пусть списками занимаются участковые комиссии. Что касается ознакомления избирателей со списками, здесь имеется также много недостатков. В некоторых селах, как Подстепное, Георгиевские списки вывешены не в избирательных участках и не в сельсоветах, а в избах-читальнях. Избы-читальни часто бывают закрыты и избиратели при всем своем желании не могут ознакомиться со списками. Большое число населения не знает, где они вывешены и агитаторы не рассказывают им об этом, не помогают проверить правильность записей. Задача сельсоветов в участковых избирательных комиссиях — немедленно через агитаторов привлечь всех избирателей для ознакомления со списками, чтобы точно исправить допущенные в них ошибки. А. ЧЕРПАСОВ.

Славгородский избирательный округ

ЗАДУШЕВНАЯ БЕСЕДА

СЛАВГОРОД. (По телеграфу). Занятие кружка решено было провести в доме родного отца старшей избирательницы Елизаветы Павловны Космаковой.

ший сын Юрий — стахановец-железнодорожник. Недавно он вернулся из Крыма, где его бригада помогала крымским железнодорожникам восстанавливать транспорт, разрушенный немецкими бомбами. Я выросла детей, достойных нашей великой Родины, и хочу, чтобы вся их счастливая жизнь, все их будущее пошло на пользу нашей советской власти.

Задолго до назначенного срока стали собираться соседи. Первым пришел лейтенант Иван Бабичев. Он является агитатором, приращенным к этой должности, и за короткое время своей работы уже успел отлично познакомиться с каждым из избирателей. То и дело открываются двери и белыми клубами пара в теплую комнату врывается морозный воздух. Приходящие долго и тщательно отряхиваются от сырого снега. Елизавета Павловна гордится тем, что занятие проводится в ее доме. — Проходите в комнату, товарищи, — говорит она, — там уж Иван Федорович ждет вас, проходите.

— Иван Федорович, нам очень хочется поскорее встретиться со своим кандидатом, — заговорил один из избирателей. И с этих слов началось большое и интересный разговор о народном кандидате Григории Павловиче Ковалевском. Агитатор отложил в сторону материалы и начал рассказывать избирателям биографию Григория Павловича. — Нам, славгородчанам, особенно близко знакома имя товарища Ковалевского. Многие предприятия нашего города, колхозы и машинно-тракторные станции района своими успехами обязаны Григорию Павловичу, который уделял и уделяет много внимания их нуждам. Наш кандидат живо интересуется каждым честным труженником, многие жители нашего города навсегда сохранят искреннюю благодарность Григорию Павловичу за помощь, оказанную им, за глубокое человеческое внимание. Агитатор зачитывает избирателям письма директора завода тов. Пахомова и работницы Конойевой. Товарищ Пахомов в своем письме рассказывает о том, как в трудное для завода время Григорий Павлович неустанно занимался делами предприятия, оказывая ему всестороннюю помощь и благодаря этому завод вышел из прорыва. Избирательница Конойева благодарит товарища Ковалевского за чуткость к рабочему советскому человеку.

Лыжники-агитаторы в селах

Находящимся вопросам тов. Бабичев заставил разговориться и хозяйку дома Елизавету Павловну Космакову. В коротких словах Елизавета Павловна рассказала свою тяжёлую жизнь в царской России. — Я горжусь тем, что воспитала четырех детей, которые выросли в светлое время советской власти, — сказала она потом. — Два моих сына находятся в Красной Армии. Они храбро сражались с врагом. Дочь моя учится в медицинском институте. Она готовится быть врачом. Молодым людям вопросам тов. Бабичев заставил разговориться и хозяйку дома Елизавету Павловну Космакову. В коротких словах Елизавета Павловна рассказала свою тяжёлую жизнь в царской России.

Лыжники-агитаторы в селах

Лыжники-агитаторы в селах. В Санникове активно участвуют в предвыборной кампании. В начале января этого года шесть бригад лучших лыжников, каждая в 10—13 человек, сделали агитпробег в селах Барнаульского сельского района. Везде, где они побывали, они дали концерты, оказали помощь избирательным участкам в художественном оформлении помещений, выпуске листовок.

Быстрее исправить ошибки

Ответственны за эти грубейшие ошибки

Лыжники-агитаторы в селах

Живая, интересная беседа агитатора Ивана Бабичева дошла до сердец слушателей. Гр. ВАРШАВСКИЙ.



